
H':

PRM I.IIIJIÜX NUlNiCll'Al l)i

PIRACURUCA

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 023/2017

PROCESSO ADMINISTRATIVO N" 001,0003732/2017

i A/

SRCBRTARIA MLINIÇIPAI Dli S/

OBJETO: Registro de Preço paraaquisição, parcelada, de equipamentos para implantação de academia
popularno Município de Piracuruca-PI, conforme especificações contidas no Termode Referência e Edital.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DA LICITAÇÃO

Tendo em vista os documentos apresentados pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições
delegadas pela Portaria GP n° 046/2017 de 02/01/2017, tendo em vista o disposto no Art. 3°, IV da Lei n°
10.520/2002 e a Homologação do procedimento licitatório na modalidade PREGÃO PRESENCIAL SRP n"
023/2017, cujoobjeto é o Registro dePreço paraaquisição, parcelada, de equipamentos para implantação de
academia popular no Município de Piracuruca-PI„ conforme especificações contidas no Termo de
Referência e Edital e proposta final das licitantes que ofertaram os menores preços, após a análise e
Julgamento das propostas, bem como dos documentos de habilitação, partes integrantes da licitação, lendo
vencido todos os prazos recursais e, em razão do resultado final, pelo presente, recebo, aceito e aprovo o
procedimento em epígrafe, em conseqüência HOMOLOGO a licitação, em favor daempresa Licitante:

LICITANTE: M. D. H. REGO- ME, CNPJ: 10.662.830/0001-38, situada na Rodovia BR 343, n°
1151, bairro Três Lagoas, Piracuruca-PI, seu representante legal a Sra. Maria Daniele Honórío
Rego, inscrita no RO 2002009081132 e CPF 039.234.633-83, emai1:p1equipamentos@bol.CQni.br
que registraram os menores preços para o fornecimento dos materiais com os valores dos itens conforme
discriminado abaixo:

LICITANTE: M. D. H. REGO - ME, CNPJ: 10.662.830/0001-38

LOTE 1 - EQUIPAMENTOS ACADEMIA DA SAÚDE

ITEM

01

PRODUTO

PEITORAL DUPLO COM

.ARTICULAÇÃO
SUPERIOR

DESCRIÇÃO DO PRODUTO
Fabricado com tubos dc aço carbono de no
mínimo S.'/:" 3.75 mm: 2" * 2 mm; 2" ^ 3
mm; 2" * 5,5 mm: l.Vz" x 2 mm; l.'/:"
1.50 mm; 1" ^ 1,50 mm.
Articulação do equipamento fabricada com
tubo de diâmetro de no mínimo 114tnm com
no mínimo 7 mm de espessura. Chapas de
aço carbono cortadas a laser com espessuras
mínimas dc 2mm: 1/8". 3/16"; 'A". Hastes

de ferro maciço irelllado de no mínimo 8/8"
com parafusos de fixação zincados dc no
mínimo 5/8" =< I.'/í" e arruela zincada de no

mínimo 5/8". Utiliza-se (rolamentos
duplos), solda MIG, parafusos zincados,
arruelas e porcas fixadoras; tampão em
embutido interno de plástico de 3.'/:" com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo, acabamentos cm
plástico injeludo c/ou emborrachado.
Parafusos de fixação galvanizados a frio
com capa dc proteção.". M.ARCA: PI
FITNES EQUIPAMENT

OUANT

02

VALOR

ÜNIT.

R$ 1.500.00

VALOR

TOTAL

R$

3.000.00

; Ini-'uai-br



02

03

04

l'kLF!;!"ll>!lA MUNK:irAI Dl.

" PlRACURUCA

ESQUI DUPLO

) I I I

SIMULADOR DE

CAVALGADA DUPLO

SIMULADOR DE

CAMINHADA DUPLO

Alonga as articulações dos membros
superiores, cintura escapular, tronco e
cintura pélvica.
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo 2' '/2 x 2 mm: 1' '/i x 3 mm; P '/: x
1.50 mm; 1' x 2,00 mm. Tubo de aço
carbono irefiíado 2' x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30x49.22). Meialao de
no mínimo 30 mm x 50 mm x 2 mm. Chapa
dc aço carbono de no mínimo4.75 mm para
ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm
parachapa de apoio de pé. Barrachata dc no
mínimo 3/16' x 1 '/T. Utilizar pinos
maciços, todos rolamentados (rolamentos
duplos), batentes redondos de borracha
ficxível (53mm x 30mm), solda mig. bucha
acetal, cliumbador parabcul de no mínimo
3/8' X 2' '/a, parafusos zincados e porcas
fixadoras; Tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 2' '/4 com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos cm
plástico injetado e/ou cmborrachado.
Adesivo refletivo destrutivo 3M com

identificação dos grupos musculares,
MARCA; PI FITNES EQUIPAMENT

Fortalece a musculatura dos membros
superiores c inferiores, e aumenta a
capacidade cardioresplratória.
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo 2' 14 x 2 mm; 2' x 2 mm; T '/: x 3
mm; 1' '/: x 1.50 mm; 1' x 1.50 mm; Barra
chata de no mínimo 2' 'A x 'A'; 3/16' x l
Tubo de aço carbono trefilado 2' x 5.50 mm
SCl-IEDULE 80 (60,30 mm x 49.22 mm).
Chapas de aço carbono de no mínimo 4.75
mm para ponto de fixação do equipamento e
2 mm para banco estampado com bordas
arredondadas. UUliza-se pinos maciços,
todos rolamentados (rolamentos duplos),
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda mig, chumbador
parabout de no mínimo 3/8' x 2"
parafusos zincados, bucha acetal, arruclos e
porcas fixadoras; Tampão embutido interno
em plástico injetado de no mínimo 2' com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em

plástico injetado e/ou cmborrachado.
Adesivo refletivo destrutivo 3M com
identificação dos grupos musculares.
MARCA: PI FITNES EQUIPAMENT

Aumenta a mobilidade dos membros
inferiores e desenvolve a coordenação
motora e capacidade cardiorrcspiraiória.
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo 2' '/s x 2 mm: 2' x 2 mm; I" x
1,50 mm. Chapas de aço carbono de no
mínimo 4.75 para ponto de fixação do
equipamento e 1,9mm para chapa de apoio
de pé. Tubo em aço carbono trcfilado
SCHEDULE 80 (73 mm x 58.98 mm).
Utilizar pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), solda mig, chumbador
parabout de no mínimo 3/8' x 2 'A',

02

02

02

SK Rl!rAKIA.VU'NIUlMI DliSAUpiÚ, ( ' '' .

R$ 1.700,00

RS 1.900,00

RS 1.500,00

3.400,00

R$
3.800,00

RS

3.000,00

Avu-l l'«ir.,'dc Htili'i.11, .(.'NIU 1i fciill-oS •IKdj in-iuv l>r



05

06

07

/

ShfRI: lAKIA MUNICIRAI. DHPRi:I-i ITURA MUNICIPAI Dl: ^

piracurucA

PRESSÃO DE PERNAS

TRIPLO

SIMULADOR DE

ESCADA DUPLO

ROTAÇAO VERTICAL
DUPLO

parafusos zincados; acabanicnlos em
plástico injetado e/ou .emborrachado.
Adesivo refletivo destrutivo 3M com
identificação dos grupos musculares,
MARCA: PI FITNES EQUIPAMENT
Fortalece a musculatura das coxas e quadris.
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo 4' x 3 mm; 3' Vi x 3,75; 2' x 2 mm;
2' X3 mm; Chapas de aço carbono de no
mínimo 4,75 mm para reforço de estrutura
do equipamento e 2 mm para banco e
encosto com imensões de 335 mm x 315
mm e estampadoscom bordas arredondadas.
Tubo de aço carbono trefilado 2' x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm).
Utiliza-se pinos maciços, todos
rolamentados (rolamentos duplos), batentes
redondos de borracha flexível (53mm x
30mm), solda mig, Chumbador com flange
de no mínimo 230 mm x 3/16', corte a laser
com parafusos de fixação zincados de no
mínimo 5/8' x 1 V* e arruela zincada de no
mínimo 5/8', hastes de ferro maciço
trefilado de no mínimo 3/8', parafusos
zincados, amiclas e porcas fixadoras;
tampão embutido externo ent metal de 2\
tampão embutido interno em plástico
injetado de no mínimo 3' Vi, ambos com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo, acabamentos em
plástico injetado c/ou emborrachado.
Adesivo refietivo destrutivo 3M com
identificação dos grupos musculares,
MARCA: PI FITNES^EQUIPAMENT
Melhora a resistência aeróbica, coordenação
motora, resistência muscular localizada e o
sistema cardlovascular.

Fabricado com tubos de aço carbono de no
minimo3' Vi x 3.75 mm; 2" '/: x 2nim; 1' 'A
X 1.50 mm; 1 x 1.50 mm; x 3.00 mm.
Tubo trefilado SCHEDULLE 80. . Tubo
trefilado de no mínimo 55,00 x 44,00 mm.
Chapasde aço carbono com no mínimo 1.90
mm; 4,75mm. Barra chata de no mínimo
3/16* X r 'A Barra Redonda de no mínimo
1' 'A ; Va'. Ferro redondo de no mínimo 3/8".
Tampão em plástico injetado de no mínimo
no mínimo 3'1/2. Chumbador com flange de
no mínimo 230 mm x 3/16', corte a laser
com parafusos de fixação zincados de no
mínimo 5/8" x 1 A" e arruela zincada de no
mínimo 5/8". hastes de ferro maciço
trefilado de no mínimo 3/8. Parafusos e
porcas de fixação zincadas. Utiliza-se
amortecedor hidráulico; Adesivo refletivo
destrutivo 3M com identificação dos grupos
musculares, MARCA: PI FITNES
EQUIPAMENT

orlalece os membros superiores,
melhorando a coordenação motora.
Fabricado com tubos de aço carbono de no

mínimo 3* A x 2 mm: 2' x 2 mm; I" x 1,50
mm; A x 1,20 mm. Tubo trefilado redondo
DIN (55 mm x 44 mm). Chapas de aço
caitono de no mínimo; 3 mm para reforço
de estrutura. Utilizar pinos maciços, todos

-\v C-fl üi; nnio 4-11. (.«miii

02 R$ 2.000,00

02 R$ 2.000,00

02 R$ 1.000,00

R$

4.000,00

R$

4.000,00

RS
2.000,00



08

09

10

PiUzailUlU MLiNiCII-A! Dl ^

PIRACURUCA
' -t

SK-1<1:IAR1AMI MCIPAI

SIMULADOR DE REMO
TRIPLO

ELIPTICO MECÂNICO
DUPLO

I
í

BICICLETA DUPLA

rolamenlados (rolamentos duplos), solda
mig, chumbador com flange de no minimo
230 mm x 3/16'. corte a laser com parafusos
de fixação zincados de no mínimo 5/8' x 1
'// e arruela zincada de no minimo 5/8'.
hastes de ferro maciço irefilado de no
mínimo 3/8', parafusos zincados, arruelas e
porcas fixadoras. Tampão embutido exiemo
cm metal de 2' '/• e tampão embutido
interno cm plástico injetado de no minimo
3' Vt', ambos com acabamento esférico
acompanhando a dimensão externa do tubo.
Acabamentos em plástico injetado e/ou
emborrachado. Adesivo rellctivo destrutivo
3M com identificação dos gnipos
musculares, MARCA: PI FITNES
EQUrPAMENT

Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo 2' x 2 mm; 1' '/2 x 3 mm, Barra
chata 3/16' x l V*.

Tubode aço carbono irefilado 2' x 5,50 mm
SCHEDULE 80 60,30x49,22). Chapas de
aço carbono de no mínimo 4,75mm para
ponto de fixaçao do equipamento e 2 mm
para banco e encosto com dimensões de 335
mm X 315 mm e estampados com bordas
arredondadas. Utiliza-se pinos maciços,
todos rolamenlados (rolamentos duplos),
batentes redondos de borracha llcxível
(53mm x 30mm), solda mig. chumbador
parabout de no minimo 3/8' x 2 '/j',
parafusos zincados, bucha acctal. arrudas e
porcas fixadoras. Tampão embutido interno
em piástico injetado de no mínimo 2' com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Tubo
único com redução de diâmetro, eliminando
emendas de solda, na pegada de mão.
Adesivo rclletivo destrutivo 3M de alta
fixação com identificação dos grupos
musculares. MARCA: PI FITNES
EQUIPAMENT

Fabricado com tubos de aço carbono de no
minimo3' Vi x 3.75 mm; 2' Vá x 2 mm; 2 x
2 mm r Vá X 3 mm; 1 Vá x 1.50 mm; 1' x
2mm. Chapas de aço carbono com no
mínimo 1.90 mm; 4,75mm; Metalão de no
mínimo 30mm x 50mm x 2mm. Barra chata
de no minimo 3/16' x 1" '/j . lampão
embutido interno em plástico injetado de no
mínimo 2" Vi com acabamento esférico.
Chumbador com ílange dc no minimo 230
mm X3/16'. corte a laser com parafusos de
fixação zincados de no mínimo 5/8" x 1 V"
e arruda zincada de no mínimo 5/8", hastes
de ferro maciço irefilado de no mínimo 3/8.
Parafusos e porcas de fixação zincadas.
Utiliza-se pinos maciços. Adesivo refleiivo
destrutivo 3M de alta fixação com
identificação dos grupos musculares,
MARCA: PI FITNES EQUIPAMENT
Fortalece as articulações dos membros
inferiores e músculos das coxas e pernas.
Fabricado com tubos de aço carbono de no

. Cil. l'tdiy ili; Btik* s ii. '.'ciidv) • rnim - """l' t i

01 R$ 2.500,00

02 R$ 1.600,00

02 R$ 1.750.00

R$

2.500,00

R$

3.200,00

RS
3.500,00

' l (.."••Wi • w insníidiivi» l'>



11

12

TRIri i;iTlJ!L-\ MLiNIClrAl 01.

PIRACURUCA
Si-au-1 Ali IA MMNICIRAI- DH s/

TVVISTER DUPLO

ABDOMINAL DUPLO

niínimo2' Vz x 2 mm; 2' x 3 mm. Chapas de
aço carbono com no mínimo 4,75mm para
ponto de llxaçào do equiptimenio e 2 min
para banco c encosto com dimensões de 335
mm X 315 mm e estampados com bordas
arredondadas. Chumbador paraboul de no
mínimo 3/8' x 2 Vz'. Parafusos c porcas de
fixação zincadas. Tampão embutido interno
em plástico injetado de no mínimo 2' Vz
com acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo, solda mig,
conjunto de pé de vela de ferro e/ou
alumínio rolamenlado padrão com pedal de
plástico e/ou alumínio, Adesivo refletivo
destrutivo 3M com identificação dos grupos
musculares, MARCA: Pt FITNES
EQUIPAMENT
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mímmo4' x 3 mm; 3' Vz x 3,75 mm; 2' x 2
mm; 1' Vz x 1,50 mm. Chapas de aço
carbono com no mínimo 4,75mm: 3 mm:
1,90 mm. Barra chata de no mínimo 3/16" x
r 'A. Tubo trefilado DIN 2393. Chumbador

com ílange de no mínimo 230 mm x 3/16',
corte a laser com parafusos de llxação
zincados de no mínimo 5/8" x I !//' e
arruela zincada de no mínimo 5/8", hastes
de ferro maciço trcfilado de no mínimo 3/8.
Tampão em plástico injetado de no mínimo
no mínimo 3'1/2; 2' com acabamento
esférico. Parafusos c porcas de fixação
zincadas. Utiliza-se pinos maciços. Adesivo
rellelivo destrutivo 3M com idcntillcação
dos grupos musculares, .MARCA: PI
FITNES EQUIPAMENT

Fortalece a musculatura do abdômen.
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo3' Vz x 3,75 mm; 2' x 2 mm; 1' '/: x
1,50 mm; 1' x 1,50 mm. Oblongo de no
mínimo 20 mm x 48 mm x. 1,20 mm.
Chapas de aço carbono com no mínimo
4,75mm. Barra chata de no mínimo 2* Vz x
'A' . Chumbador cora ílange de no mínimo
230 mm x 3/16', corte a laser com parafiusos
de fixação zincados de no mínimo 5/8" x 1
V" e arruela zincada de no mínimo 5/8".

hastes de ferro maciço irefilado de no
mínimo 3/8. Tampão embutido interno cm
plástico injetado de no mínimo 3'Vz com
acabamento esférico. Adesivo refletivo

destrutivo 3M com identificação dos grupos
musculares, MARCA: PI FITNES
EQUIPAMENT

02

02

AlI

RS 1.000,00

RS 1.300,00

4

R$
2.000.00

R$

2.600,00

r

Tudo em conformidade com a Propostas vencedoras e demais documentos constantes nos autos, nos termos da
Lei Federal n° 10.520 de 17.07.2002, Decreto Federal n.° 3555 de 08.08.2000 e subsidiariamente a Lei
Federal n° 8.666/93 com suas alterações, e ainda regulamento local Decreto n® 068/2013, determinando as
providências necessárias à celebração da Ata de Registro de Preço e do contrato ou sua substituição pelos
instrumentos hábeis previstos no Art. 62 da Lei n° 8.666/93. conforme o caso, de acordo com o Edital e seus
anexos e proposta(s) da(s) licitante(s) vencedora(s).



Pllf:KniTI)RA MUNK:II'AÍ. IM-,

? PIRACURUCA
ShCRI: lAKIA MUNK ll'Al. Dl- S

Piracuruca-PI, 18 de setembro de 2017.

K

"i.í
.p

Maria da Concei^3y '̂iHA*as Viana Sousa
Secretária JVftínicipal de Saúde

. *

•\% Cfl l'«iri'»lclliiU' vn. Ccmío- l'ttucuim-i« lAum •MÍ-t'1-iintí. II i».i-2AW • wwvk nnuimhüi i=l iwvbi


